



SZENT LŐRINC
KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
(1183 Budapest, Gyöngyvirág u. 41.)
OM azonosító: 035136

Évvégi beszámoló

Diákönkormányzat

2022/2023

Budapest, 2023. június 30.

Kuti Margit
igazgató

Diákönkormányzat

A diákönkormányzat a 2022-23-es tanévben tovább működik az újonnan megválasztott tagsággal és a közösen átgondolt feladatkörökkel, Beély Márton vezetésével. Az idei évben az alakulóülés sikeresen lezajlott. A nyolcadik évfolyamból Szabó Vince, valamint helyettesként Heim Péter vállalták a feladatokat.

A diákönkormányzat munkája során továbbra is nagy figyelmet fordítunk a közösségfejlesztésre, közösségformálásra, mind tagsági, mind tanuló szinten. Ennek megfelelően dolgoztuk ki programunkat, vállalásaikat. A faliújságot vezetjük, hírmondóként használva tüzzük ki a friss híreket. Ökoújságunkat, a TölgyfaLevél című környezetvédelemmel foglalkozó diáklapot továbbra is online készítjük, hogy kevesebb papírt használjunk el. A sulibuli idén két alkalommal kerül megrendezésre. Az első alkalomra február 17-én, a farsangi projekthét lezárásaként készülünk. A korábbi évekhez képest újdonságot jelent a felsős osztályok saját stílusa alapján elkészített plakát vagy plakátok (megengedett az IT eszközök használata is), amelyen hirdetik az eseményt. A legkreatívabbakat kiválasztjuk és jutalmazzuk. A DÖK-gyűléseket minden esetben tanári felügyelet mellett, moderált körülmények között szervezzük, de figyelve arra, hogy a tagok véleményüket szabadon közölhessék. A gyűlések jól szoktak sikerülni, hatékonyan meg tudjuk beszélni az aktualitásokat. Iskolánkban októberi kezdéssel megalakult az úgynevezett „Energiakommandó”, ahol heti váltásban a DÖK tagjai vállalják, hogy önzetlenül és szabadidejük rovására a szünetekben körbejárják az iskolát és egy dokumentumban rögzítik a tanterekben tapasztalható pazarlásokat. Ilyen például a szükségtelenül úgy hagyott villany, bekapcsolva hagyott okostábla. Feladataikat igazgatói kérésre aktualizáltuk, immár a termekben figyelnek a komposzt doboz meglétére, illetve a nagyon szemetes termekre is, amelyek szintén rögzítésre kerülnek az említett úrlapon. A begyűjtött információk alapján tudjuk figyelmeztetni az adott osztályokat az energiatakarékosságra. Ebben a programunkban jó partnernek bizonyultak kollégáink is, akik segítik a munkánkat.

Az iskolafelújítás miatt az iskolaudvar élettere némileg beszűkült. A Diákönkormányzat tagjai vállalják, hogy a szünetek alatt jobban figyelnek kisebb-nagyobb diáktársaikra és veszélyes helyzet esetén azonnal közbeavatkoznak vagy jelentést tesznek a legközelebbi tanárnak vagy felnőttnek. A félévben szerencsére nem történt veszélyes eset a jól megoldott kerítéshálózatnak köszönhetően.

A könyvtárban tovább használjuk a Zöld Részleget, amelynek célja a környezettudatos magatartás kialakítása. Ellenőriztük a szelektív hulladékgyűjtők (ideértve a használt sütőolaj gyűjtő kukát és a komposzt tárolót is), illetve a virágládák állapotát. Ez utóbbi elhasználódott, de a tavasz folyamán megújul, amelyhez szülői segítséget is kértünk már.

A Diákönkormányzat sikeres féléven van túl, de a második félévben az eddigi feladatok mellett szeretnénk újakat is vállalni, ezzel biztosítva az iskola zavartalan működését és hozzájárulni sikereinkhez.